

Akce:

17. 1. 2025

NOC V MUZEU (Obsazeno)

Akce Městské policie Most ve spolupráci s OMGM pro děti.

30. 1. 2025 od 17 hodin

GNÓZE

Přednáška historika Mgr. Jiřího Šlajсны.

Gnosticisus jako hledání pravdy a boha v pozdní antice.

Egyptská Alexandrie byla místem, kde se potkávala helénská mystéria s egyptskou mystikou, židovská talmudská tradice s klasickou řeckou filozofií, či římský pozdní platonismus s nastupujícím křesťanstvím. Byl to právě tento egyptský tavící kotel, ze kterého byl odlit gnosticisus. Pokus o propojení křesťanství s helénistickou filozofickou tradicí, okořeněný židovským apokalyptismem, ptolemaiským hermetismem a pozdně antickými mystérii.

Připravujeme: 1. 2. 2025

Přírodovědnou vycházku k Jezeru Most s ornitologem Jaroslavem Bažantem v rámci Světového dne mokřadů.

Výstavy:

Prodloženo do 23. 2. 2025

MEZI PRAHOU A KÁHIROU. 100 LET ČESKÉ EGYPTOLOGIE

Výstava k archeologickým výzkumům v Egyptě a Súdánu. Představuje příběhy odkrývání různých lokalit, zejména Abúsir, který je hlavní koncesí českých egyptologů, výzkum v Západní poušti nebo v dnešním Súdánu. Český egyptologický ústav FF UK, uspořádal výstavu ve spolupráci s Univerzitou Karlovou. Součástí výstavy je asi 3000 let stará egyptská rakev. /vhodné i pro děti/

Prodloženo do 23. 2. 2025

Z MOSTU AŽ NA KONEC SVĚTA / EXOTIKA VE SBÍRKÁCH OBLASTNÍHO MUZEA A GALERIE V MOSTĚ.

Exotická sbírka OMGM z konce 19. a první poloviny 20. století prezentuje zajímavé předměty téměř ze všech světových kontinentů. Od Dálného východu Asie po rozpálenou savanu Jižní Afriky, od mrazivé tundry argentinské Ohňové země po sluncem spalovanou buš Austrálie. /vhodné i pro děti/

Do 2. 2. 2025

SVĚT FANTAZIE, SMUTKU I RADOSTI VLASTY BARÁNKOVÉ

Výstava ilustrační tvorby pro děti včetně ukázek z její grafické a malířské volné tvorby. Autorka se prezentovala na desítkách výstav v České republice a v zahraničí (Francie, Japonsko, Itálie, Německo, Polsko, Belgie, Jižní Korea, Rakousko a Jugoslávie). Získala řadu tuzemských a zahraničních ocenění. Podílela se na večerníčku o Lískulce a Čtyři uši na mezi. Její ilustrace doprovázejí například knihy pro děti od Zdeňka Svěráka a Jaroslava Uhlíře. /vhodné pro děti/

Do 12. 1. 2025

NEDOCENĚNÉ SKVOSTY PŘÍRODY

Výstava velkoformátových fotografií budoucích velkoplošných chráněných území – CHKO Krušné hory, CHKO Soutok a NP Křivoklátsko, dále fotografií a preparátů krušnohorských rostlin, živočichů, minerálů a hornin. /vhodné i pro děti/

program leden 2025



Prodloženo do 31. 1. 2025

SPORT NA MOSTECKU

Sportovní poklady z našich sbírek, rodinných archivů i některých sportovních oddílů. Výstava připomíná počátky organizovaného sportu v našem regionu, sportování během éry komunistického Československa a některé známé i zapomenuté sportovce z Mostecka.

Stálé expozice:

GEOLOGIE SEVEROZÁPADNÍCH ČECH

Expozice představuje jedinečné ukázky minerálů a zkamenělin ze širšího Mostecka nalezené převážně při těžbě uhlí, ukázky nerostů vulkanických komplexů severozápadních Čech a rudných nalezišť Krušných hor. Expozici doplňují fotografie, reprodukce obrazů a modely pravěkých živočichů.

POKLADY VÝTVARNÉHO UMĚNÍ MOSTECKA

Nejvzácnější ukázky umění gotiky a renesance ze sbírky Oblastního muzea a galerie v Mostě - obrazy, polychromované dřevořezby, sochy či fragmenty gotických oltářů z 15. - 16. století. Expozice obsahuje velkolepý obraz s motivem bitvy u Mostu z roku 1592 či neméně slavný obraz Vražda jeptišek v Mostě, zpodobňující dobývání města husity.

ULRIKA VON LEVETZOW. ANDĚL V TRŮPYTU PAR

Expozice představuje repliku Ulričina pokoje z třebívlického zámku a jedinečnou granátovou soupravu šperků. Exponáty pocházejí z rozsáhlé pozůstalosti baronky a jsou součástí sbírek již 120 let.

ZE ŽIVOTA OBYVATEL KRUŠNOHOŘÍ

Expozice nás zavede do minulosti života obyčejných lidí v Krušnohoří s vánoční výzdobou a výstavou mosteckých paličkářek.

EXPONÁT MĚSÍCE:

Nový unikátní nález zkamenělého pulce z Dolů Nástup Tušimice.

Změna programu vyhrazena

OTEVÍRACÍ DOBA:

pondělí zavřeno,
úterý – pátek 12 – 18 hodin,
sobota, neděle, svátky 10 – 18 hodin.

www.muzeummost.cz